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CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA 
 

ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2019-2020. 

As 15:00 (quinze) horas do dia 09 (nove) de abril de 2020 (dois mil e vinte) a 

partir do plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, através de contato online, 

reuniram-se os vereadores deste município, senhores: FRANCISCO 

RODRIGUES TEIXEIRA, HILDEBERTO MOURA BARROSO, JOÃO FREITAS 

FERREIRA, JOÃO NOÉLIO INÁCIO SOUSA, JOSE FAUSTO ALVES,  OZANA 

COELHO RODRIGUES TEIXEIRA, RAIMUNDO RIBEIRO SALES, VALDENOR 

FERNANDES PINHEIRO e WALDEMIQUE MERENÇO PIRES. Sob a presidência 

do vereador RAIMUNDO RIBEIRO SALES, secretariando os trabalhos o 

vereador HILDEBERTO MOURA BARROSO, foi declarada aberta a trigésima 

quinta sessão ordinária desta casa, biênio 2019-2020. Inicialmente o 

presidente da Casa, cumprimentou aos vereadores online e explicou da 

necessidade da realização desta sessão por meio da internet, que visa cumprir 

as medidas de enfrentamento ao Coronavírus no Ceará. Na sequência pediu ao 

primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e dos demais 

expedientes. Após lida, a ata foi posta em discussão e votação nominal e 

aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foi lido o Requerimento nº 

004/2020 do vereador Francisco Teixeira que requer o envio de ofício ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal solicitando do mesmo que os Servidores da linha 

de frente a pandemia da COVID 19 sejam protegidos por decreto garantindo 

que a classificação de insalubridade seja paga em grau máximo; Requerimento 

nº 005/2020 do vereador Noélio que requer o envio de oficio ao Chefe do Poder 

Executivo, solicitando do mesmo a aquisição e distribuição de cestas básicas e 

kits de higiene para a população; Requerimento nº 006/2020 do vereador 

Hildeberto Barroso que requer o envio de oficio ao Chefe do Poder Executivo, 

solicitando do mesmo que administração distribua, através da Secretaria de 

Educação, a Merenda Escolar para os alunos da rede Municipal de Ensino e o  

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020 da Mesa Diretora cuja ementa é: 

“FICAM SUSPENSAS PREVENTIVAMENTE AS ATIVIDADES NO PRÉDIO DO 

http://www.camara/
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PODER LEGISLATIVO MIRAÍMENSE DE 01 A 20 DE ABRIL DO CORRENTE 

ANO, POR CONTA DOS EFEITOS DA PANDEMIA DO COVID-19 

(CORONAVÍRUS)”. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão um a 

um os Requerimentos e o Projeto de Decreto Legislativo, que após discussão e 

votação nominal foram aprovados por unanimidade. Observando as 

disposições contidas no Projeto de Decreto aprovado, foi marcada a próxima 

sessão para o dia 15 de abril de 2020 as 15:00 horas.  Não havendo mais nada 

a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Recomendou que se 

lavrasse a presente ata, e eu HILDEBERTO MOURA BARROSO, providenciei e 

subscrevo-a, juntamente com o Presidente, na forma regimental. SALA DAS 

SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 

09 (nove) dias do mês de abril de 2020. 

 

RAIMUNDO RIBEIRO SALES________________________________________________ 

HILDEBERTO MOURA BARROSO___________________________________________ 
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